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СКОЛЬКО?
Покажи нужную цифру
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СРАВНИ
Покажи знаки: < >  =
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Состав чисел.
Сколько предметов нужно добавить, 

чтобы получилось данное число?

Сделай вывод













Составь пример по рисунку 
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КТО ЕСТЬ КТО?

Это Нюся, Пушок и Мурзик. 
Нюся и Мурзик не полосатые. 
Справа от Нюси сидит Пушок.

Мурзик Нюся Пушок



КТО ЕСТЬ КТО?

Лягушата Гоша, Тоша и Лёша – 
победители соревнований.   
Гоша очень любит землянику.   
Любитель земляники проиграл Лёше. 
А Тоша прыгнул лучше, чем Лёша.

Гоша

Лёша

Тоша



КТО ЕСТЬ КТО?

Трёх щенков назвали Бобик, Шарик и Тузик. 
У Бобика длинные уши. У Шарика длинный хвост. 
А Тузик сидит в середине.

Тузик Бобик
Шарик



КТО ЕСТЬ КТО?

Это Маша, Марфуша и Матрёша.  
Маша с бантиком. 
У Матрёши платье в горошек.  
А слева от Марфуши стоит Маша. 

Маша МарфушаМатрёша



Сколько осталось?

Сколько букашек на листе? 

Что произошло?



Ответ: осталось 2 
букашки. 

Решение: 3 – 1 = 2



Сколько осталось?

Сколько земляничек? 

Сколько ягод съела улитка?



Решение: 4 – 3 = 1

Ответ: осталась 1 
ягодка. 



Сколько осталось?

Сколько морковок?

Что произошло ?



Решение: 5 – 3 = 2

Ответ: осталось 2 
морковки. 



Сколько осталось?

Сколько птичек ?

Что произошло?



Решение: 8 – 2 = 6

Ответ: осталось 6 
птичек. 



На   сколько?

• Чего больше - ёлок или берёз?
• На сколько ёлок больше, чем берез? 



Решение: 5 – 3 = 2
Ответ:  ёлок на 2 

больше, чем берёз.



• Чего больше - яблок или вишенок?
• На сколько вишенок больше, чем 

яблок?



Решение: 8 – 6 = 2
Ответ:  вишенок на 2 

больше, чем яблок.



• Кого больше - лягушек или комаров?
• На сколько лягушек больше, чем комаров?



Решение: 6 – 3 = 3
Ответ:  комаров  на 3 

больше, чем лягушек.



• Кого больше - кузнечиков или стрекоз?
• На сколько кузнечиков больше, чем 

стрекоз? 



Решение: 6 – 4 = 2
Ответ:  кузнечиков на 2 

больше, чем стрекоз.



• Кого больше - бабочек или жуков?
• На сколько жуков больше, чем бабочек?



Решение: 7 – 4 = 3
Ответ:  жучков  на 3 

больше, чем бабочек.



• Кого больше - котят или щенков?
• На  сколько щенков больше, чем котят?



Решение: 5 – 3 = 2

Ответ:  щенков на 2 
больше, чем котят.



Материалы для презентации 

Цветные картинки из детских книжек-раскрасрк

Картинки с задачками – 
                        Т.Юрьева «Медвежонок Миша. Мы дружим с цифрами»
                        Москва ООО «Ламанд Энтерпрайсиз», 1999


